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Îți dorim mult succes!  
 
 

Punctaj acumulat _________ 
 

 

Raionul 
   
 

Localitatea  
  
 

Instituția de învățământ 
   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 
   





Nr. Item  Scor 

1. Completați caseta cu un număr întreg, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

 

810,5  =  
2
. 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

 

2. Completați caseta, astfel încât propoziţia obţinută să fie adevărată. 

’’Mulțimea valorilor funcției  𝑓: ℝ → ℝ,    𝑓(𝑥) = 2 − sin 𝑥, 
 

 este  𝐸(𝑓) =                                                 .’’ 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2 

3. 
În desenul alăturat, 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴1𝐵1𝐶1𝐷1 este un cub.  

Completați caseta, astfel încât propoziţia obţinută 

să fie adevărată. 

„Măsura în grade a unghiului  

format de dreptele 𝐴𝐷1 și 𝐷𝐶  

este egală cu                  .” 

 

 

 

L 

0 

2 

 

L 

0 

2               

4. 
Calculați valoarea expresiei  

1

2
lg 36 + log0,1 60.   

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5. Determinați valorile reale ale lui 𝑎 și 𝑏, pentru care 

(1 + 𝑖)𝑎𝑖 + (2 − 3𝑖)𝑏 = 3 − 2𝑖, unde 𝑖2 = −1. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 



6. Rezolvați în  ℝ  inecuația  lg(3𝑥) ≤ lg(4 − 𝑥2). 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Răspuns: _____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

 

7. 
Într-un trapez isoscel latura laterală este de 30 cm, iar 

diagonala este de 40 cm și este perpendiculară pe 

latura laterală. Determinați lungimea bazei mici a 

trapezului. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 



 

8. Fie funcţia  𝑓: ℝ∗ → ℝ, 𝑓(𝑥) =
1

𝑥
+

𝑥2

2
. Determinați intervalele de monotonie ale  

funcției 𝑓. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

9. Cinci fete au decis să dăruiască de 1 Martie mărțișori celor 5 colegi ai lor. Fiecare 

dintre ele dăruiește un mărțișor unui coleg luat la întâmplare. Determinați 

probabilitatea că fiecare coleg va primi mărțișor. 

Rezolvare: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



10. Baza unei piramide este un romb cu latura de 12 cm și un unghi de 60°. Determinați 

volumul piramidei, dacă unghiurile diedre de la baza piramidei sunt de 30°. 
Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



 

11. 
Calculați:  ∫

sin(2𝑥)

√1+cos2 𝑥

𝜋

2
0

𝑑𝑥.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:____________________________________________________________ . 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

12. 
Determinați valorile reale ale lui 𝑎, pentru care domeniul valorilor admisibile ale 

expresiei   𝐸(𝑥) =
8𝑥

𝑎∙4𝑥+(𝑎−1)2𝑥−1
  este mulțimea  ℝ. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: ____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 



 

Anexă 

log𝑎 𝑏 + log𝑎 𝑐 = log𝑎(𝑏 ∙ 𝑐) ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+

∗  

log𝑎 𝑏 − log𝑎 𝑐 = log𝑎

𝑏

𝑐
,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏, 𝑐 ∈ ℝ+
∗  

log𝑎 𝑏𝑐 = 𝑐 log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+
∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+

∗ , 𝑐 ∈ ℝ 

log𝑎𝑐 𝑏 =
1

c
log𝑎 𝑏 ,  𝑎 ∈ ℝ+

∗ ∖ {1},  𝑏 ∈ ℝ+
∗ , 𝑐 ≠ 0 

sin(2𝑥) = 2 sin 𝑥 cos 𝑥  

(𝑥𝛼)′ = 𝛼 𝑥𝛼−1 

(cos 𝑥)′ = −sin 𝑥 

∫ 𝑥𝛼𝑑𝑥 =
𝑥𝛼+1

𝛼 + 1
+ 𝐶, 𝛼 ∈ ℝ ∖ {−1} 

𝒱𝑝𝑖𝑟𝑎𝑚𝑖𝑑𝑒𝑖 =
1

3
𝒜𝑏 ∙ 𝐻 

𝒜𝑝𝑎𝑟𝑎𝑙𝑒𝑙𝑜𝑔𝑟𝑎𝑚 = 𝑎 ∙ ℎ𝑎 


